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Ohlášky 30.12.2018 
 

Kázání (čtení) :  s. f. Mária Jenčová 

Písně:    Varhany:    
 

Ve čtvrtek jsme se v našem chrámu rozloučili s naším bratrem Jaroslavem Kotrlou ze Lhoty č.119, 

který nás opustil ve věku nedožitých 83 let. Při loučení nám zněla slova apoštola Jana o nové zemi, a o 

novém nebi, které Bůh připravuje pro všechny, kdo v něho věří. Tato slova ať jsou pramenem útěchy a 

naděje pro zarmoucenou rodinu, která při této příležitosti darovala pro sbor fin. dar, za který jménem 

staršovstva srdečně děkuji.   

 

V pátek v kostele Horního sboru ve Vsetíně proběhlo rozloučení s naší sestrou Ludmilou Volčíkovou 

ze Lhoty č.19, která nás opustila ve věku 91 let. „Já, Hospodin, jsem tě povolal ve spravedlnosti a 
uchopil tě za ruku".Tato jistota Božího vyvolení a vedení k životu, který vítězí i nad smrtí, provázela a 

posilovala naší sestru. A tato jistota ať je zdrojem síly a pokoje i pro zarmoucené příbuzné. 

  

A včera, ve Lhotě č.123, jsme se rozloučili s naší milou sestrou Marií Němečkovou, která nás opustila 

ve věku 96 let. Neboť "Ženu statečnou kdo nalezne?" dotazuje se autor knihy Přísloví, a dodává: "Je 
daleko cennější, než perly." Taková byla naše sestra Marie Němečková. Statečná žena, doufající v 

Boha. Proto pevně věříme, že její víra už došla jejího naplnění. Neboť Pán Ježíš praví: "A kde jsem já, 
tam bude i můj služebník." Neboť víme, že od Boží lásky nás nic, ani smrt nemůže odloučit! V této 

důvěře děkujeme Bohu za život naší milované a tato důvěra ať provází a posiluje i celou zarmoucenou 

rodinu. 

 

A s vděčností a s láskou v těchto dnech vzpomínáme i na našeho milého bratra Jaroslava Vaculíka, z 

Liptálu č.280, který nás opustil 29. prosince před 5 lety. 26. prosince 2018 by oslavil 95 let. Děkujeme 

za jeho život a společně s ap. Pavlem vyznáváme, že: "Víme přece, že bude-li stan našeho pozemského 
života stržen, čeká nás příbytek od Boha, věčný dům v nebesích, který nebyl zbudován rukama." Tato 

víra a naděje, ať nás posiluji v následování Krista a ať jsou světlem a povzbuzením zejména pro 

pozůstalou rodinu, která při této vzpomínce darovala pro potřeby sboru fin. dar, za který jménem 

staršovstva srdečně děkuji.  

 

- Zítra, na Silvestra, se shromáždíme k děkovným bohoslužbám poslední den tohoto roku v 17 h v 

kostele. 

 

- Bohoslužby na Nový rok budou v 10 h v kostele se sv.VP. 

 

- V neděli budou bohoslužby jak obvykle v 10 h ve sborovém sálu a pro děti bude nedělní škola. 

Připravila Mária Jenčová 

  
 

Foto z dětské besídky 23.12.2018 – S. a A. Vaculíkovi.  

Více v záložce Mládež – konfirmandi – děti nebo Odkazy na fotogalerie. 

Z bohoslužeb pořízen zvukový záznam a je zveřejněn na webových stránkách, záložka Kázání. 

 


